Simulacion 1: efecto de la presion

Apoya el bloque por las tres caras sobre la superficie deformable. Justifica el comportamiento.

Gira la animacktn y obsemva gua...

ll'll
i
"\\ \ll
/ L %
'\1 AN
f \
'

inicio | Cara de apoyo del bloque |Cara A v e e

Simulacion 2: valor de la presion

1.-Haz una tabla cambiando las dimensiones del bloque: ancho y alto

Actividad canfig

pesa

Superficie apoyads = Fondo-snchos 1+ 2,0000 =2,0000 eaZ = 0,0002 a2
Fusrza peso = mefg = Vodeg = 0,0L76 W
Presifn = F pase / superficis = 0,0176 /0,0020 = &,5200 N/m2

. I - : al
inicio | Aiotaco(em) 3{1.00 | ncho taco (em) 512,00

2.- Anota a la tabla la superficie, el peso y la presion resultante para cada valor de las dimensiones
3.- Justifica los resultados



